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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2020. augusztus 10-től 16-ig: 
 

 

Felnőtt(’01-) / U19(’02/’03)  Magyar Kupa 2. forduló - 2020.08.13.   19.00 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budai FC – Nimród SE (felnőtt, BLSZ II.oszt.)   1-1 (1-1), büntetőkkel: 4-5 

G: Kiss L. 

 

Gerencsér – Major, Kiss L., Rásó, Soóky – Lovass, Kubitsch Ke., Béres – Székely, Kiss D., Schiszler 

Cs: Mártonfi, Polgárdi, Fehér, Schuszter, Hegedűs, Tóth Má.  

 

Mérkőzéselemzés: 

A Magyar Kupa 2. fordulójában most egy BLSZ II-es élcsapat látogatott el a Pokorny Sporttelepre, a Nimród SE. 

Az z elmúlt három hónapban háromszor találkoztunk jelenlegi ellenfelünkkel, minden mérkőzés döntetlenre 

végződött, így tudtuk, nehéz 90 perc vár fiainkra. 

  
Az első 10 percben nagyon nem találtuk a mérkőzés ritmusát, tompán, pontatlanul játszottunk, melynek következtében főleg mezőnyjáték 
dominált. Negyedóra elteltével kezdett megnyugodni fiatal csapatunk, és szép fokozatosan kezdtük irányítás alá vonni a játék menetét, ami 
helyzetekben is tetten érhető volt. A 29. percben egy labdaszerzést követően gyors kontrát indítottunk, aminek a vége szöglet lett, majd a 
pontrúgásból Kiss Levente fejese révén megszereztük a vezetést. Sajnos, az előnyünknek 5 percig örülhettünk, mert egy rossz helyen 
elvesztett labda után a kinyíló csapatunkra kontrát vezetett ellenfelünk, mely góllal ért véget. A hátralévő időszakban még volt egy két nagy 
lehetőségünk, helyzetünk de ezek kimaradtak, így 1-1-es állással mentünk a szünetre. 
A szünet után rögtön kezdeményezőként léptünk fel, nyomás alatt tartva vendégeinket, de a kialakított helyzetekből nem sikerült újabb 
vezetést szereznünk. Az 53. percben a Nimródnál történő kiállítás megváltoztatta a játékképét. Az emberhátrányba kerülő csapat teljesen 
visszahúzódott, és a területek lezárásával igyekeztek megállítani támadásainkat, valamint 2-3 gyors, technikás emberrel kontrákra 
rendezkedtek be. Sajnos, a felállt védelem ellen történő játékunk nem volt hatékony. Nem voltunk képesek dinamikusan, türelmesen járatni 
a labdát az ellenfél védekező harmadában, hanem egy-egy sávban akartuk végig vinni gólig támadásainkat. A rossz gondolkodás, a lassú 
keresztjáték következtében csak lövőhelyzetekig jutottunk el, plusz 6 átlövésünkből 5-nél „eltörtük” a labdát, ezért csak egy szögből érkező 
lövésnél kellett komolyabb védést bemutatni a kapusnak. Meddő fölényünk a 88. percben szakadt meg, amikor is Kiss Leventét második 
sárga lapja miatt a játékvezető kiállította, de a hátra lévő 6-8 percben már gól nem született. 
A Magyar Kupa lebonyolításában a döntetlen végeredménynél rögtön a bűntető rúgások jönnek, ami már egy teljesen más sportág, annak 
ellenére, hogy velejárója a kiesési szakasznak. Az első öt bűntetőből Gerencsér Máté szenzációsan védte az elsőt és az utolsót, így 3-3-as 
állásnál az 5.rúgásnál a győzelemért rúghattunk, de itt mi is hibáztunk, majd a 6. körben ellenfelünk megnyerte a mérkőzést. 
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Összegzés: A számunkra történelminek számító első körös továbbjutás után, most egy lélekölő büntető párbájt 

buktunk el. Fájó a vereség, de büszkék lehetünk magunkra, mert ilyen fiatalon csak hajszálon múlt a 3. körbe 

történő továbbjutás. Gratulálok a második körben történő szerepléshez! Jövőre újra neki futunk! 

 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás és Barton Ádám 

 

 

U19 (’02/’03) 4. felkészülési mérkőzés - 2020.08.12.   19.30 óra  
XI.Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Kelen SC II. (felnőtt BLSZ II.osztály)  – Budai FC   4-2 (3-1) 

G: Szilágyi, Hidvégi 

 

Tóth A. – Koch, Fehér, Polgárdi, Farkas – Nyuli, Őz, Molnár A. – Jancsó, Szilágyi, Varga D. 

Cs: Mártonfi, Szöllösi, Mag, Hoppál, Gálhidi, Lovas T., Ihász  

 

Mérkőzéselemzés: 

U19-es korosztályunk a Kelen II. felnőtt csapata ellen lépett pályára, aki a BLSZ II. osztálynak él-

középmezőnyéhez tartoznak, így a találkozó remek erőfelmérőnek ígérkezett, mivel az U19 keretünk egyik fele a 

Magyar Kupa csütörtöki játéknapjára készült. 

  
A mérkőzés nagyon jó tempóban indult, amihez fiaink jól alkalmazkodtak, és szinte az elejétől kezdve jól kontroll alatt tartották a játékot. 
Sajnos, az első 20 percben 3 gólt kaptunk, amiből egy elégé véleményes büntető, és egy lesgól is született, így hátrányunk tetemesnek 
tűnt, de nem volt ledolgozhatatlan. Fiaink érezték, hogy a két csapat között nincs háromgólos különbség, így játékunk nem esett szét, sőt 
inkább nagyobb elszántsággal játszottunk. Szervezettségünk, és elszántságunk meghozta az eredményét, hiszen a hátra lévő 25 percben 
domináltuk a mérkőzést, és Szilágyi révén gólt is szereztünk a szünet előtt. 
A második félidőben tovább folytatódott remek játékunk, és folyamatos nyomást gyakoroltunk ellenfelünkre, de a nagyobbnál nagyobb 
helyzeteket sem sikerült gólra váltani. Az idő előrehaladtával egyre jobban nyíltunk ki, mivel a kétgólos hátrányt le szerettük volna dolgozni, 
de egy rossz pozícióban történő eladott labda után kontrából gólt kaptunk. A fáradó hazaiak igyekeztek lezárni a területeket, ugyanakkor 
fiaink jól mozgatták a labdát, és akár le is tudtuk volna dolgozni a hátrányukat, de a helyzetkihasználásunk gyengeségei miatt csak egy gólt 
tudtunk lőni, ami 4-2-es vereséget eredményezett. 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Barton Ádám és Helm Tamás 

 

 

 

 

 

U19 (’02/’03) 5. felkészülési mérkőzés - 2020.08.15.   10.00 óra  
III.Sujtás u.3., ASR Gárgyár Sporttelep  - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

ASR Gázgyár (felnőtt BLSZ I.osztály) - Budai FC  3-1 (2-1) 

G: Jancsó 

 

Tóth A. - Major, Kiss, Rásó, Soóky - Hegedűs, Kubitsch Ke. - Béres – Székely Be., Jancsó, Tóth Má. 

Cs: Gerencsér, Szilágyi, Schiszler, Mag, Molnár 

 

Mérkőzéselemzés: A BLSZ I. osztály stabil középcsapatához, a Gázgyárhoz látogatott U19-es keretünk egyik fele a 

felkészülési időszak végén. 

 
 
 



 
Volt mit kijavítanunk az előző mérkőzésünk óta, remekül is kezdődhetett volna a találkozó, de a 30. másodpercben ziccerünkből kontra lett, 
aminek a végén a hazaiak hálószaggató góllal adták meg a mérkőzés alaphangját. Nem csüggedtünk, a középkezdés után Jancsó lépett ki 
zicceren, de a becsúszó védő szögletre tudott menteni, amiből aztán megszereztük egyenlítő találatunkat. A 8. percben szintén egy szép 
fejessel ismét a Gázgyárnál volt az előny. Ezután ‘megnyugodtak’ a csapatok, már ami a gólváltást illeti, Soóky ziccerét bravúrral hárította a 
hazai kapus, Székely ballal szabadrúgásból kevéssel helyezett a rövid felső mellé, minket pedig a kapufa mentett meg egy újabb bekapott 
góltól. 
Felvettük a kesztyűt jó erőkből álló ellenfelünkkel szemben, a második játékrészben is inkább mi irányítottunk, de néhány ígéretes lehetőség 
ellenére nem tudtunk betalálni, a hazaiak pedig a mérkőzés utolsó negyedében egy védőharmadban eladott labdát újabb gólra váltottak. 

 

Összegzés: Szervezettségben léptünk előre az előző mérkőzéshez képest, és helytálltunk egy BLSZ szinten is erős 

felnőtt csapat otthonában.  
 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Barton Ádám és Helm Tamás 

 

 

U19 (’02/’03) 6. felkészülési mérkőzés - 2020.08.15.   16.30 óra  
XVIII. Thököly 5., „Deák Bamba”- SZAC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Fővárosi Közterület SK (felnőtt BLSZ I. osztály) - Budai FC    1-1 (2-1) 

G: Gálhidy 

 

Mártonfi - Koch, Fehér, Polgárdi, Farkas - Schuszter, Őz - Nyuli - Varga, Gálhidy, Bodnár  

Cs: Soóky, Szöllösi 

 

Mérkőzéselemzés: U19-es keretünk másik része, két felnőtt korú, és egy U17-es játékosunkkal kiegészítve a BLSZ 

I. osztályú Közterületnél vendégeskedett. 

 
Azonnal magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést, többet volt nálunk a labda, de a történelmi hűséghez hozzátartozik, hogy a felek a 
mérkőzés első 30 percét ritkán látható ítéletidőben játszották le, így nem csak az ellenféllel, hanem az elemekkel is meg kellett küzdeni, így 
hiába a fölény, a végjátékba gyakran hiba csúszott. A vihar elmúltával Bodnár remek passzát Gálhidy ellentmondást nem tűrően vágta a 
rövid alsó sarokba.  
A második játékrészben is irányítottuk a játékot, de nem sikerült növelnünk előnyünket, és a hazaiak egyik ellentámadásukat gólra tudták 
váltani. Hiába volt több ízben remek lehetőségünk a győztes gól megszerzésére, helyzeteink kimaradtak, és az eredmény már nem 
változott. 

 

Összegzés: Hasznos mérkőzésen vagyunk túl, ahol dominálni tudtuk a játékot, de figyelmetlenségünk miatt a 

végeredmény döntetlenre maradt. 

 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Barton Ádám és Helm Tamás 

 

 

 

U17(’04) 5. felkészülési mérkőzés - 2020.08.16.   19.00 óra  
II. Kolozsvári T. u.11., II.Kerület UFC Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 
 

II. Kerület UFC (felnőtt BLSZ II.osztály) - Budai FC     3-0 (3-0) 

G: - 

 

1.félidő: Orem –  Csóri, Pál , Szöllösi. Hoppál –  Járja –  Radvánszki., Gáspár , Lovas T., Ihász – Király 

 

2.félidő: Kinics,–  Márfai ,Járja , Hoppál , Krausz – Horváth – Jánk,  Gáspár, Lovas, Váradi – Ihász 

 

 



 

Utolsó felkészülési mérkőzésünket vasárnap este játszottuk le egy BLSZ II.-es felnőtt csapat ellen, a játékosok 80%-

ának ez volt az első ilyen jellegű ellenfele. 

 
Nem indult jól a mérkőzés számunkra, talán kicsit megszeppenve kezdtünk, ezért az első tíz percben már két gólt kaptunk. Az első gól már 
a negyedik percbe megszületett, bal oldalunkon mögénk kerültek, majd nem jól kereszteztünk le, és így a rövidre sikerült beadni 
ellenfelünknek a labdát, ahol szintén lemaradtunk az érkezőkről. Hat perc múlva az egyik belső védőnk luftot rúgott a 16-os vonalon, így ott 
maradt a labda, amire lecsapott az UFC csatára, és önzetlenül ziccerbe hozta a társát, aki nem is hibázott a végén. Ez teljesen megadta a 
hangulatot az első félidőre, mi próbáltunk védekezni a középső harmadban, de mindig úton voltunk, és párharc nélkül akartunk labdát 
szerezni, ők pedig magabiztosan, lendületesen jöttek ránk. Nem találtuk a saját játékunk ritmusát, pedig akadt pár lehetőségünk a 
labdabirtoklásra, támadásépítésre, de senkinek nem volt jó döntése. A 26. percben tovább nőtt hátrányunk: középen tudtak egy 
kényszerítővel a védelmünk mögé kerülni, ahol higgadtan emelte át a berobbanó csatár a labdát kijövő kapusunk felett.  
Szünetben átbeszéltük az összes hibákat, és cseréltünk 6 helyen. A játék képe kicsit javult, de nem annyira, hogy sikerüljön gólt elérni. 
Egymás hibáiból éltek a csapatok, rengeteg eladott labda jellemezte a mérkőzést. Volt, hogy szépen tudtuk kihozni a labdát hátulról, volt 
hogy remek akciót építettünk, de az utolsó passzok mindig rosszak voltak. Nagyon kevés kapura lövés, és szöglet volt mind a két oldalon, 
de két nagy helyzetet újra felnőtt ellenfelünk puskázott el ebben a második játékrész végéig. 

 

Összegezve: A mai napon egy dekoncentrált, tompa csapat képét mutattuk, de a felkészülés 4. hétének végén ez 

nem annyira meglepő. A kapusoktól kezdve mindenkin látszott a pszichés, fizikai fáradtság egyaránt, és túlságosan 

tiszteltük az 5. osztályban szereplő felnőtt csapatot. Pozitívum , hogy nem estünk szét, és a második félidőben már 

nem kaptunk gólokat, és hogy azért megfutottuk az ilyenkor szokásos kilométereket. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

 

U15(’06)  1. felkészülési mérkőzés - 2020.08.12.   17.00 óra  
Székesfehérvár, Balatoni út 42-44., Mezővári József Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Ikarus-Maroshegy U15 - Budai FC    0-1 (0-1) 

G: Bencze B. 

 

Váradi K. – Molnár L., Gulyás-Nagy Ge., Sutyinszki P., Gulyás-Nagy Gá. – Szamosi Á. - Eck Z., Gyurkovics M., 

Baráth O., Bencze B. - Tóth V. 

Cs: Hanzmann G., Ibrahim N., Eszter E., Boksay M., Nagy B. 

 
Edzőtáborozásunk alatt játszhattuk le első edzőmérkőzésünket idegenben, az Ikarus-Maroshegy csapata ellen játszottuk. Jól kezdtük a 
mérkőzést, hamar a kezünkbe vettük az irányítást, és nyomás alá helyeztük a hazai csapatot, akik elvétve tudták csak kihozni a labdát. 
Sajnos a labdaszerzéseinkből nem sikerült kialakítanunk igazán nagy helyzeteket. Egyedül a pontrúgásaink voltak veszélyesek, ezek közül 
kétszer is a kapufát sikerült eltalálnunk. A félidő derekán azonban végre sikerült egy labdaszerzés után gyorsan a védelmi vonal mögé 
kerülni, ezzel pedig megszereztük a vezetést. A második félidőben fásultabbak voltunk, ez a játékrész sajnos küzdelmesre sikerült, néha 
már-már paprikás hangulat alakult ki, melyben komoly szerepet játszott a hazai csapat közönsége. Szerencsére a srácok jól kezelték a 
kialakult éles szituációkat. Ez a játékrész döcögősre sikerült, nem volt folyamatos játék, komoly helyzet egyik kapu előtt sem alakult ki.  

 

Összességében a célnak megfelelt ez a mérkőzés. Mindenki játéklehetőséhez jutott, az első félidőben pedig remek 

dolgokat láthattunk mind csapat, mind pedig egyéni szinten. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

U14(’07/’08)  3. felkészülési mérkőzés - 2020.08.15.   9.00 óra  
IV.Tábor u.14-16., Újpest FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 20 néző 

 

Újpest FC – Budai FC        7-0 (4-0) 
G: - 

 

Tamás – Boksay, Vermes, Hertelendy, Varga – Kiss L., Gyurkovics, Maácz – Nagymáté, Horváth, Virág 

Cs: Schell, Kiss Zs., Kotsis, 

 

Mérkőzéselemzés: 

Az edzőtáborozást követő napon játszottunk az Újpest FC csapatával, egy kiváló minőségű füves pályán.  

 
5 nap leforgása alatt 7 nagyon fárasztó edzést végeztek el a gyerekek, mindezt maximális erőbedobással, viszont a mérkőzés előtt csak 1 
napjuk volt pihenni. A találkozó várakozásainknak megfelelően folyt, a gyerekek ólom-lábakon mozogva, fásultan, dekoncentráltan 
játszottak, amit a hazaiak friss, és gyors emberei kíméletlenül kihasználtak. 

 

Összegzés: Ebből a felkészülési meccsből nem szabad komolyabb következtetéseket levonni, mivel a felkészülés 

olyan szakaszában járunk, amiben a gyerekek a legfáradtabbak. Egész héten példamutató hozzáállással dolgozott 

mindenki, ezért nem csoda, hogy a hét végére elfogytunk, azonban ezen a találkozón is mindenki elképesztően sokat 

melózott.  Gratulálok mindenkinek! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 


